

氣天日
市北台
21°C~26°C
30%半機雨降
市中台
19°C~28°C
0%半機雨降
市雄高
21°C~29°C
0%半機雨降

基礎治政黨政定奠生先國經：輝登李

靈之天在生先慰告可應為認 話對人兩年當述引 想感後選談中會常中黨民國

記者黃玉振
臺灣報導
國民黨李登輝對這次縣市大選選結果的感想時指出，這次公開演說是為了應民意的考驗，而這次選舉開啟了我國民主政治發展的第一個階段，這個新階段就是要推動平民政黨的政治理念。他說，我們的政策已經邁出成功的一步。

李主席並引述民國七十五年間黨外人士宣佈成員進黨的感想和心情，他認為當時的經濟發展成功，是當時經濟政策的結果，從選舉開始到現在，我們的政策已經邁出成功的一步。這段時間，國民黨在中常會聽取有關選舉工作及輔選過程報告後，對選舉結果的感想和心情。

李主席在談話中，引述民國七十年代的兩次大選結果，說，許多人都知道他對選舉結果的感想。

李主席說，當時的經濟發展成功，是當時的經濟政策的結果，他當時的感想。

李主席指出，上星期六當開票結果確定後，他立即趕回臺灣，拿出當年他和經國先生的報告，談話的紀要，其中民國七十年九月卅日的兩段記載，這一段是他向經國先生的報告。

記載是：「總統表示，此地，不能以憤怒的態

勢當時，經國先生的指示，這一段是他向經國先生的報告。

紅長量巨昨市股

高新來月個七近創值交成及數指價股



記者楊敬倫／台北報導

股市昨天在塑膠利多消息的刺激下，塑膠類等型紙股強勁反彈，行情開高走高，加權指數大漲一百四十四點五點，以四百六十八點四點作收，成交值劇增為五百八十九點三億元，指數、股價雙創下近七個月來最高點。

昨天股市人氣旺盛，連帶指數也攀上四百六十八點，為今年五月十八日四千八百九十五點後最高點，成交量也創下近七個月來最高點，成交值五百八十八億元，也是四月八日以來最高點。

昨天股市人氣旺盛，連帶指數也攀上四百六十八點，為今年五月十八日四千八百九十五點後最高點，成

交值五百八十八億元，也是四月八日以來最高點。

議合長家校學由將聘遴師教專大

度適獲權戒懲，案草法師教查審會席聯院立
理處讀二至留將權教寵，識共罰體得不、教管

公務員將有三天陪產假

記者劉詩榮／台北報導

公務員假將有重大突破

據了解，公務員假將有重大突破

公務員假將有重大突破

<p